
第１学年 久留米大学医学部医学科2021

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均 悪い やや悪い やや良い 良い

0 75 1,432 685

0.0% 3.4% 65.3% 31.3%

2 177 1,476 537

0.1% 8.1% 67.3% 24.5%

17 236 1,317 622

0.8% 10.8% 60.1% 28.4%

12 348 1,332 500

0.5% 15.9% 60.8% 22.8%

6 134 1,414 638

0.3% 6.1% 64.5% 29.1%

5 184 1,462 541

0.2% 8.4% 66.7% 24.7%

3 184 1,402 603

0.1% 8.4% 64.0% 27.5%

5 152 1,406 629

0.2% 6.9% 64.1% 28.7%

84 434 1,136 538

3.8% 19.8% 51.8% 24.5%

60 390 1,278 464

2.7% 17.8% 58.3% 21.2%

14 269 1,364 545

0.6% 12.3% 62.2% 24.9%

4 157 1,515 516

0.2% 7.2% 69.1% 23.5%

1 98 1,453 640

0.0% 4.5% 66.3% 29.2%

1 172 1,420 599

0.0% 7.8% 64.8% 27.3%

214 3,010 19,407 8,057

0.7% 9.8% 63.2% 26.3%

3.06

3.28

3.16

理解しやすく構成されていましたか？

4

3

2

あなたはそれを活用できましたか？

3.16

No.

1

設問文

 獲得すべき能力の記載は適切でしたか？

あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？

事前に予習資料が示されていましたか？

8 3.21あなたは講義に集中できましたか？

3.225

6

7 3.19興味が持てるように構成されていましたか？

3.16あなたはよく理解できましたか？

3.16

振り返りの機会がありましたか？

今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？

9 2.97話し合いの場を持つ機会がありましたか？

3.15

13 3.25

14 3.19

11 3.11

あなたの成長・発展に寄与しましたか？

この科目に興味を持ちましたか？

10 2.98その際に自分の意見を伝えることができましたか？

12



第２学年 久留米大学医学部医学科2021

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均 悪い やや悪い やや良い 良い

0 69 1,667 733

0.0% 2.8% 67.5% 29.7%

2 188 1,807 472

0.1% 7.6% 73.2% 19.1%

5 204 1,693 567

0.2% 8.3% 68.6% 23.0%

0 343 1,665 461

0.0% 13.9% 67.4% 18.7%

5 135 1,706 623

0.2% 5.5% 69.1% 25.2%

4 224 1,794 447

0.2% 9.1% 72.7% 18.1%

1 137 1,753 578

0.0% 5.5% 71.0% 23.4%

0 156 1,752 561

0.0% 6.3% 71.0% 22.7%

36 511 1,520 402

1.5% 20.7% 61.6% 16.3%

22 599 1,515 333

0.9% 24.3% 61.4% 13.5%

0 297 1,707 465

0.0% 12.0% 69.1% 18.8%

6 230 1,805 428

0.2% 9.3% 73.1% 17.3%

0 112 1,720 637

0.0% 4.5% 69.7% 25.8%

0 139 1,720 610

0.0% 5.6% 69.7% 24.7%

81 3,344 23,824 7,317

0.2% 9.7% 68.9% 21.2%

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.19

3.11

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.08

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.21

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.87

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.07

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.16

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.93

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.09

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.18

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.05

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.19

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.11

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.14

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.27



第３学年 久留米大学医学部医学科2021

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均 悪い やや悪い やや良い 良い

1 137 2,225 363

0.0% 5.0% 81.6% 13.3%

0 348 2,150 228

0.0% 12.8% 78.9% 8.4%

5 322 2,120 279

0.2% 11.8% 77.8% 10.2%

3 505 2,002 216

0.1% 18.5% 73.4% 7.9%

5 197 2,204 320

0.2% 7.2% 80.9% 11.7%

2 302 2,184 238

0.1% 11.1% 80.1% 8.7%

0 181 2,246 299

0.0% 6.6% 82.4% 11.0%

2 241 2,196 287

0.1% 8.8% 80.6% 10.5%

32 815 1,724 155

1.2% 29.9% 63.2% 5.7%

20 984 1,606 116

0.7% 36.1% 58.9% 4.3%

5 506 2,011 204

0.2% 18.6% 73.8% 7.5%

1 264 2,223 238

0.0% 9.7% 81.5% 8.7%

0 139 2,307 280

0.0% 5.1% 84.6% 10.3%

1 205 2,238 282

0.0% 7.5% 82.1% 10.3%

77 5,146 29,436 3,505

0.2% 13.5% 77.1% 9.2%

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.03

2.95

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 2.99

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.05

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.67

11 振り返りの機会がありましたか？ 2.89

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.02

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.73

6 あなたはよく理解できましたか？ 2.98

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.04

4 あなたはそれを活用できましたか？ 2.89

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.04

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 2.96

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 2.98

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.08



第４学年 久留米大学医学部医学科2021

当区分 1 2 3 4

平均 悪い やや悪い やや良い 良い

1 20 270 70

0.3% 5.5% 74.8% 19.4%

0 30 275 56

0.0% 8.3% 76.2% 15.5%

1 22 274 64

0.3% 6.1% 75.9% 17.7%

0 41 265 55

0.0% 11.4% 73.4% 15.2%

0 37 259 65

0.0% 10.2% 71.7% 18.0%

0 37 269 55

0.0% 10.2% 74.5% 15.2%

0 37 268 56

0.0% 10.2% 74.2% 15.5%

0 24 279 58

0.0% 6.6% 77.3% 16.1%

2 86 223 50

0.6% 23.8% 61.8% 13.9%

0 95 212 54

0.0% 26.3% 58.7% 15.0%

0 68 242 51

0.0% 18.8% 67.0% 14.1%

0 42 265 54

0.0% 11.6% 73.4% 15.0%

0 29 274 58

0.0% 8.0% 75.9% 16.1%

0 31 273 57

0.0% 8.6% 75.6% 15.8%

4 599 3,648 803

0.1% 11.9% 72.2% 15.9%

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.07

3.04

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.03

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.08

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.89

11 振り返りの機会がありましたか？ 2.95

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.09

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.89

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.05

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.05

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.04

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.08

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.07

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.11

■アンケート設問

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.13


